



INFORMACE K ZÁPISU 2024

Seznam dokumentů k odevzdání

- **Žádost o přijetí dítěte do MŠ**
- **Evidenční list dítěte** (s potvrzením o očkování dítěte)
- Místo trvalého pobytu dítěte u spádových dětí ověří ředitelka školy na městském úřadě, který vede evidenci obyvatel, nebo doložte **kopii občanského průkazu** zákonného zástupce.
- Pokud dítě nemá trvalý pobyt v Domažlicích a bydlí v Domažlicích, přiložte kopii nájemní smlouvy, kde bude pronájemcem jeden z rodičů.
- **Rodný list dítěte, občanský průkaz rodiče/dítěte** - slouží pouze pro účely kontroly ověření uvedených údajů ve správním řízení.

Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. **Tato povinnost se netýká dítěte, které bude plnit ve školním roce 2024/2025 povinné předškolní vzdělávání.** Povinnost plnit předškolní vzdělávání mají děti, které dosáhnou do 31. 8. 2024 pěti let.

V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, musí zákonný zástupce kontaktovat dětského lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.

Vedle doložení dokladu o očkování nemusí zákonný zástupce pro účely správního řízení o přijetí do mateřské školy dokládat žádné jiné vyjádření nebo potvrzení lékaře.

Odevzdání formulářů

Vyplněné a podepsané formuláře je možné odevzdat v den zápisu, a to **7. 5. 2024 od 8:00 do 16:00** a v náhradním termínu 14. 5. 2024. V jiném termínu pouze po domluvě s ředitelkou MŠ.

Dbejte na správné vyplnění formulářů (správně uvedená trvalá a doručovací adresa, podpisy rodičů na obou dokumentech apod.)

Další informace

Pokud dítě bylo již vyšetřeno ve školském poradenském zařízení, zákonný zástupce přikládá kopii doporučení. Tato povinnost platí i v případě přijímání do třídy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona (speciální třídy). Pokud žádáte o přijetí do speciální třídy, kontaktujte ředitelku MŠ nejlépe před termínem zápisu.

Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální vzdělávání (formulář Oznámení o zahájení individuálního vzdělávání naleznete na webových stránkách MŠ). Dítě pak vzdělává rodič doma sám, vzdělávat ho může i jiná osoba, nebo navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. Zákonný zástupce musí i tak žádat o přijetí

k předškolnímu vzdělávání. Oznámení o individuálním vzdělávání dítěte předá ředitelce školy zároveň s dalšími formuláři k zápisu nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku.

Průběh správního řízení

Na základě podání žádosti o přijetí dítěte bude zahájeno správní řízení. K vydání rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání je nutné doložit všechny potřebné dokumenty: žádost o přijetí, evidenční list dítěte s potvrzením o očkování, popř. kopii rodného listu, kopii občanského průkazu, povolení k pobytu, soudní rozhodnutí o péči o dítě, nájemní smlouvy apod. Pokud budete vedením mateřské školy upozorněni na dodání dalších potřebných dokumentů, doložte je neprodleně dle domluvy.

Evidenční číslo přijímacího řízení, které slouží k identifikaci Vašeho dítěte a současně jsou tak chráněny jeho osobní údaje, Vám bude přiděleno a sděleno při odevzdání formulářů v den zápisu.

Seznam přijatých dětí bude ve formě těchto evidenčních čísel zveřejněn na webových stránkách mateřské školy a na veřejně dostupném místě v mateřské škole včetně odloučených pracovišť a to do 30 dnů od podání žádosti. Tímto zveřejněním jsou považována za oznámená. Zákonní zástupci dětí, které **nebyly přijaty** do mateřské školy, obdrží toto rozhodnutí písemně poštou nebo osobním vyzvednutím. V případě záporného rozhodnutí mají rodiče možnost se odvolat.

Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání stanovují pravidla pro přijímání a naleznete je na webových stránkách mateřské školy: www.skolkydomazlice.cz.

Zřizovatelem byly stanoveny **spádové oblasti** pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání.

Prosíme Vás, abyste v rámci kolegiality s ostatními zájemci o přijetí využili možnosti **vzít svou žádost o přijetí zpět**, pokud jste se rozhodli, že Vaše dítě bude navštěvovat jinou mateřskou školu. Žádáme o tuto informaci telefonicky a to neprodleně.

Informační schůzky pro rodiče přijatých dětí

Informační schůzky rodičů nově přijatých dětí se uskuteční v jednotlivých mateřských školách ve **středu 13. 6. 2024 od 16 hodin** ve všech mateřských školách **MŠ Poděbradova, MŠ Zahradní, MŠ Michlova**.

Na této schůzce obdrží rodiče dětí další důležité informace o provozu školy, tiskopisy a dokumenty k vyplnění a odevzdání před počátkem docházky dítěte do mateřské školy. **Bez odevzdaných vyplněných dokumentů není možný nástup dítěte do MŠ. Obdržené dokumenty pak odevzdejte nejpozději s nástupem dítěte.**

Pokud budete mít jakékoli dotazy k přijímacímu řízení, můžete kontaktovat ředitelku MŠ na telefonním čísle 379724565 nebo 703187534 nebo e-mailem reditelka@msdomazlice.cz.

Mgr. Lenka Žáková,

ředitelka mateřské školy Domažlice, p. o.